



## **MAKITA NUDI VIZIJU BEŽIČNE BUDUĆNOSTI UZ PROŠIRENI LXT I NOVI XGT**

**Novi sistem 40V Max XGT stajaće rame uz rame sa liderom u industriji, sistemom LXT**

Makita proširuje tržište akumulatorskih alata novim akumulatorskim sistemom visokih performansi – 40V Max XGT. XGT će stajati rame uz rame sa liderom u industriji, sistemom 18V LXT, te će korisnici iz oblasti industrije sa visokim zahtevima imati na raspolaganju još više akumulatorskih alata i akumulatorske opreme za potpuno bežično radno mesto.

Razvijanje inovacija u oblasti akumulatorske opreme podrazumeva mnogo više od prosto većih akumulatora. Ono podrazumeva kreiranje akumulatorske tehnologije i konstruisanje motora koji rade skladno kako bi se postigle optimalne performanse. Makita stvara bežičnu budućnost od koje će najviše koristiti imati korisnici, jer će na raspolaganju imati više načina za efikasan rad bez tradicionalnih izvora napajanja.

XGT će prvo biti pušten na japansko tržište, a kasnije, tokom 2020. godine, i na evropsko. Koncipiran je za industrijske primene sa visokim zahtevima i predstavljaće ključni faktor prelaska na akumulatorsko napajanje u svim industrijskim sektorima. Premda su XGT akumulatori slične veličine kao akumulatori 18V LXT, 40V Max XGT je novi sistem za alate i opremu, koji će se primenjivati u sektoru građevine, industrije, baštovanstva i komercijalnog čišćenja kada god budu potrebne visoke performanse.

XGT će stajati rame uz rame sa tehnologijom LXT, vodećim akumulatorskim sistemom za profesionalnu upotrebu. U Evropi je trenutno više od 275 proizvoda opremljeno tehnologijom LXT i oni ispunjavaju zahteve korisnika u širokom spektru oblasti primene – a taj broj se neprestano povećava.

Makita će nastaviti sa velikim ulaganjima u sistem 18V LXT, jer u planu ima predstavljanje velikog broja novih LXT proizvoda za profesionalne korisnike u svim oblastima primene. LXT Advantage sistem pojedinačnih akumulatora je savršeno uključen u 275 proizvoda, s tim što na pojedinim proizvodima postoji i mogućnost dodatnog napajanja zahvaljujući sistemu sa dva akumulatora od 18 volti. Ovaj jednostavan koncept je iz temelja promenio način rada na profesionalnom nivou.

Globalni fokus kompanije Makita je razvoj inovacija, novih tehnologija i proizvoda koji unapređuju kvalitet života krajnjih korisnika. Povrh toga, Makita pruža i jedinstvenu korisničku podršku svim cenjenim korisnicima. Proširenje je okosnica poslovnog plana na svim frontovima, koje se zasniva na visokim ulaganjima u današnjicu, sutrašnjicu i budućnost. Tržište se menja i taj trend će se nastaviti, a Makita je u poziciji da bude predvodnica takve promene.